



Завершено расследование уголовного дела о превышении должностных полномочий и получении взятки сотрудниками правоохранительных органов



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия завершено расследование уголовного дела в отношении сотрудников полиции, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в» ч.5 ст.290 УК РФ, ч.1 ст.286 УК РФ, п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (получение взятки группой лиц по предварительному сговору в крупном размере, превышение должностных полномочий с применением насилия или угрозой его применения).

Как сообщалось ранее, ночью 24 января 2022 года сотрудниками полиции на территории, прилегающей к стационарному посту ДПС, расположенному при въезде в г. Магас, остановлен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

автомобиль под управлением местного жителя, которого доставили в административное здание отделения МВД. Находясь в административном здании полицейские в ходе личного досмотра изъяли у последнего наркотическое средство, после чего в отношении мужчины было применено насилие путем побоев.

Далее, сотрудники полиции потребовали от задержанного взятку в размере 400 тыс. рублей за непривлечение к уголовной ответственности, которую последний передал им в ту же ночь.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной УФСБ и МВД России по Республике Ингушетия.

В ходе расследования преступления выполнены необходимые следственные действия, собрана доказательственная база. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1770539>